有专家觉得是鬃积丽云也有专家说是乳状积云

11日,长春天空出现的"奇云"在朋友圈刷屏,据吉林省气象台气象专家介绍,这种"奇云"在今年7月,长春至少出现过一次,它的出现是下雨的征兆。

有专家觉得是鬃积雨云

鬃状积雨云是形状像鬃毛的 积雨云,是积雨云的一个发展阶段。

人们通常把发生闪电的云称为雷雨云,其实有几种云都与闪电有关,如层积云、雨层云、积云、积雨云,最重要的则是积雨云,一般专业书中讲的雷雨云就是指积雨云。

也有专家说是乳状积云

乳状云,又称"乳状积云"、"乳房云",是自然界的一个奇观。是指其形状和牛乳房相似的云层,它是在积雨云下方形成的乳状型积云。

乳状云还有一个更形象的名字,"颠簸的云彩",它是在积雨云下方形成的乳状型积云。因下降气流中温度较冷的空气与上升气流中温度较暖的空气相遇形成。

/城市晚报全媒体记者 刘暄 实习生 陈琳君 报道 蒋盛松 摄

又是被雨水"承包"的一周

城市晚报全媒体记者从省气象台获悉,未来又是一个雨水扎堆 "开会"的一周。

预计本周我省大部地区都会有雨水频繁光临,局部地区会有暴雨,还会伴有短时强降雨,雷暴大风等强对流天气。预报显示,本周将有三场降水过程光临我省,分别是:11-12日,全省有分布不均的阵雨雷阵雨,中部部分地方有大雷阵雨;13-14日,全省大部有中到大雨,中部偏东部分地方有暴雨;17日,中西部有中雨,部分地方有暴雨,其他地区有阵雨雷阵雨。

13 日夜间到14日白天,全省多云有时阴,辽源、吉林、通化北部、白山、延边、长白山保护区有中雨,部分地方有大雨,其他地区有阵雨或雷阵雨。

/城市晚报全媒体记者 刘暄 实习生 陈琳君 报道

四平局地受冰雹袭击



8月11日下午,四平市局部地区遭遇冰雹袭击!

城市晚报全媒体记者在视频和 图片中看到,有市民展示,捡到的冰 雹如鸡蛋大小。

/城市晚报全媒体记者 刘暄 报道 图片来源网络





/"城晚拍拍"摄友供图/



/yongmei 摄



我省第93例造血干细胞捐献者 进行造血干细胞采集



8月11日,我省第93例 (全国第10014例)造血干细 胞捐献者周游在吉林大学第 一医院进行了造血干细胞采 集。中华骨髓库吉林分库负 责人刘艳丽赶赴医院慰问,并 向他颁发了荣誉证书。

周游 1987年出生,酷爱健身的他目前就职于吉林市的医疗系统。2015年,他在无偿献血时接触到了造血干细胞捐献。"当时,我正在血站献血,正好赶上红十字会关于造血干细胞捐献的宣传活动,当

时想都没想就留样入库了。"

周游对中华骨髓库吉林 分库工作人员坦言:"当我接 到咱们分库打来的电话时,我 简直太开心了。自从加入中 华骨髓库以来,起初我是天天 盼,日日盼,就盼着能早日配 型成功,没想到一等就等了这 么多年。说句心里话,我真的 都快忘记这个事了,没想到柳 暗花明,这下终于能圆我的救 人心愿了。"

/城市晚报全媒体记者 刘暄 实习生 陈琳君 报道

长春亚泰樱花苑一楼商铺将窗户变成门

封闭小区变"开放" 引来业主不满

位于长春市吉林大路附近的亚泰樱花苑小区一直是封闭式管理,而近期,一栋临街的商铺把两个南侧窗户改成了门。有业主称这样改动很容易让外来人员进入小区,带来一定的安全隐患。对此,小区物业和商铺负责人也有着自己说法和行动。

昨日,记者来到该小区 踏查,发现该商户南侧的两 个门已被防护栏给挡住,而 每个防护栏边上都上了一把 锁。记者注意到,在门的中 间还设有窗户,此时一个门 的窗户正在打开通风。

对于这两个门,业主吕先生表示,此处之前是两个窗户,今年7月份时突然改成了门,他认为这样私自改动。容易对楼梯街头造成影响,带来一定的隐患。业主对外开放的,如果此处设有两人过此处进入小区,那么很容易会有外人通过此处进入小区,那么不成"开放式"的了,对区安全、环境都带来一定影响。所以物业用防护栏将此处给锁住是合理的。

关于此事,记者联系到 这家名为"天童美语"的店铺 负责人史先生。史先生说, 他们家属于培训学校,相关 检查比较严格,尤其今年复 课后,多个部门形成检查组, 到学校进行检查时根据疫情防控提出了相关问题,所以学校对此才将窗户改成了门。改完之后,一是完成一个通风的要求,二是完成应急疏散的要求,而此次改动并未改动任何承重的部分。

关于此事,亚泰物业商 经理说,商铺私自将窗户改 成了门,从物业角度看肯定 是不允许的,所以物业在得 知此事后,第一就是将情况 反映给社区、行政执法等相 关部门,第二就是下达了整 改通知。之后物业就先将此 处门给锁住了,防止外来人 员出入,而据他了解,住建部 门经过调查后,发现此处改 动并未涉及到承重墙,所以 未采取相应措施。

对于商铺负责人表示是 按照检查组要求才改动门的 说法,商经理说,如果是这 样,商家完全可以将相关的 整改文件、批示公示出来,让 业主们充分了解情况,相信 业主会表示理解

对此史先生说,当时检查组来并未下发书面通知,如下回再来检查发现此处仍不合格时,他会将相关的文件要求公示出来,具体怎么办,到时再和物业,业主们进行协商。

/城市晚报全媒体记者 吕闯报道

公主岭市消防救援大队 掀起岗位大练兵高潮

为全面提升指战员战斗力,切实增强救援能力,8月11日,公主岭消防救援大队全面掀起岗位大练兵高潮。全体指战员严格按照训练标准,进行了负重五公里、3000

米跑、百米障碍救助操等体 能科目训练。全体人员态度 端正、严守纪律、奋力拼搏、 全力以赴,力争每个科目都 达到老核标准。

/ 周瑾